

## 广告公司召开表彰大会



天安传媒2019年终荣耀表彰大会暨2020年开门红启动大会于2020年1月15日在广告公司会议室举行,本次大会表彰了业务团队19年度媒体总销售冠、亚、季军及单项媒体冠军,分别颁发荣誉证书

并给予现金奖励。同时,为了激发员工工作热情,提升员工工作技能,由五位评委现场打分,通过影视、设计团队技能风采展示,评选出“巧夺天工奖”、“奥斯卡最佳华语广告片奖”、“最佳设计风采奖”三

种不同的技能奖项,分别颁发荣誉证书并给予现金奖励。

广告公司 王淑娟报道

## 东胜党支部 党课学习不能停

2020年1月2日,元旦后上班的第一天,东胜公司党支部书记杜志胜组织全体党员及行政管理人员观看《习近平总书记2020年新年贺词》。

视频播放结束后,支部书记杜志胜总结,习近平总书记发表的2020年新年贺词,全面回顾了中国2019年发展成就,满怀信心展望新的一年美好前景,激励我们担负时代重任、不忘初心使

命,只争朝夕、不负韶华;支部书记杜志胜强调,要切实加强党支部建设,弘扬新时代的奋斗精神、创新精神、担当精神、奉献精神;要加强支部党员干部队伍建设,抓好年轻干部的培养锻炼,健全完善干部激励机制,让想干事的有平台、能干事的受重用,形成正气充盈、激浊扬清的工作氛围。

东胜公司 高梦蕊报道



## 蚂蚁力量儿童义工团 深入一线驾驶员开展“送温暖”活动

2019年12月31日清晨,鄂尔多斯蚂蚁力量儿童义工团的“小蚂蚁们”走上街头,深入东康公司开展“送温暖”活动。

活动当天,蚂蚁力量儿童义工团的小蚂蚁清晨6:00来到驾校停车场,为即将走上工作岗位的驾驶员师傅送

去温暖——“一杯姜茶”。希望通过一杯热乎的姜茶可以为辛勤付出的公交驾驶员师傅们驱除严寒。现场驾驶员对孩子们的义举行为表示感谢,同时也嘱咐大家要遵守交通规则,做一个文明的交通人。

东康公司 韩杰报道



## 综合服务公司 召开内部工作讨论分析会

为了逐步改进工作,合理解决存在问题,确定工作思路,根据综合服务公司工作计划,特邀各部室负责人于2020年1月21日下午在集团八楼小会议室召开小型内部工作分析讨论会。安全部部长

薛少卿、技术装备部副部长杨旭龙、财务部副部长朱波参会指导。

会议上,对气瓶拆检工作、库房配件盘点管理工作以及维修指标把控、维修项目分类进行了细

致的讨论分析,形成了明确、统一的意见。通过积极沟通与互相配合,有效的指导与推进了综合服务公司重点工作的开展。

服务公司 闫妙报道

## 锡市公交公司 融雪除冰保畅通

锡市地区冬季寒冷,路面积雪严重,候车亭前的道路反复被公交车碾压,路面上形成了坚硬的冰层,不仅影响公交车进站停靠,而且不利于市民乘客安全出行。为此,2020年1月16日下午,我公司运行队组织行政后勤人员,对公交候

车亭周围的路面进行融雪除冰,确保公交线路正常运营,市民乘客安全出行。

融雪除冰过程中,大家干劲十足,挥舞手中的铁锹,撒盐、除冰、扫雪,充分发扬公交人不怕苦、不怕累、团结实干、无私奉献的优良作风

以及努力为公交车安全行车提供优良环境、为乘客乘车提供方便的服务理念,为公交车开辟了一条进出站点的绿色通道,是寒冷冬季里的一道暖心风景。

锡市公司 李雪静报道

### 简讯

2020年1月14日上午,天然气公司全体员工召开了2019年工作总结及2020年工作计划会,会后公司与全体员工签订了2020年安全责任书!

天然气公司 李忠报道



2020年1月29日上午,东胜区利丰百货经销店慰问天然气公司员工,并免费赠送口罩500个。感谢公司全体员工在特殊时期依然坚守岗位,保障广大市民的用气需求。

天然气公司 李忠报道



为进一步推广使用“悦采平台”,近期,综合服务公司邀请技术装备部采购人员倪党对公司报修库管进行“悦采平台”培训学习。公司经理温子勇、维修经理助理刘欢、车间副主任同时参加培训。悦采平台的推广使用,实现了配件采购物资编码精细化管理、线上采购审批流程全程监督、供应商分级评估、采购业务整体分析等功能。

服务公司 王静报道